

శ్రీ విశ్వబ్రాహ్మణ సమైక్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో జయశంకర్ సార్ జయంతి వేడుకలు

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, ఆగస్టు 7: అంబర్ పేట అసెంబ్లీ శ్రీ విశ్వబ్రాహ్మణ సమైక్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో పబ్లిక్ సర్కిల్ తెలంగాణ సృష్టికర్త ప్రొఫెసర్ కొత్తపల్లి జయశంకర్ ఆచార్య సార్ 89వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు చెన్నోజు శ్రీరామా చారి, గన్నాజు కృష్ణ చారి, కొత్తూరు రామకృష్ణ చారి, కంది పెంటాచారి, వెన్నోజు కృష్ణ చారి, అంబోజి రవీందర్ చారి, బ్రహ్మాజీ లక్ష్మణ్ చారి, బోనగిరి బాలకృష్ణ చారి, హన్మకొండ బాలకృష్ణ చారి, బోనగిరి మహేష్ చారి, పుల్లూరు శంకర్ చారి తదితరులు ఉన్నారు.



జయశంకర్ సార్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న శ్రీ విశ్వబ్రాహ్మణ సమైక్య సంఘం ప్రతినిధులు

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావుకు సుప్రీంకోర్టులో ఊరట

2

ఈసారి కేంద్రంలోని సంకీర్ణ ప్రభుత్వం.. అందులో బీఆర్ఎస్ కీలక పాత్ర! కేటీఆర్

2

'డిజిటల్ పర్సనల్ డేటా ప్రాటెక్షన్ బిల్లు 2023కు లోక్ సభ ఆమోదం

2

ఓ వైసీ నగర్ను అచ్చా షాందార్ కలింగే

సీసీ రోడ్ కామ్ షూర్వాద్ మే ఎమ్మెల్యే కాలేరు సాబ్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, ఆగస్టు 7: అంబర్ పేట డివిజన్ ఓ వైసీ నగర్ను అచ్చా షాందార్ నగర్ కర్మ దిశాక్షయం అంటూ ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్వర రావు చెప్పారు. అంబర్ పేట నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా మెయిన్ రోడ్ల తో పాటు బస్ స్టాప్, కాలనీ అనే తేడా లేకుండా రోడ్లను అద్దంలా తీర్చిదిద్దుతున్నామని ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. ఇయ్యాలి సోమవారం అంబర్ పేట డివిజన్ ఓ వైసీ నగర్లో రూ.20 లక్షల అంచనా వ్యయంతో కొత్తగా వేయన్న సీసీ రోడ్ల పనులను లోకార్థి కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం బస్ స్టాప్లను కుటీ సమస్యలపై క్యాబ్ అంటూ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో జోరుగా అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి డివిజన్లో బీజేపీ, సీసీ, వీడిసీసీ రోడ్ల పనులను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. కొన్ని కోట్లు ఖర్చుపెట్టి బస్ స్టాప్, కాలనీలో రోడ్లను నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. రోడ్లతో పాటు మంచినీరు, డ్రైనేజీ, వర్షపునీటి డ్రైనేజీ పనులను కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ యాదగిరి రెడ్డి,



వర్షపునీటి డ్రైనేజీ, వర్షపునీటి డ్రైనేజీ పనులను కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ యాదగిరి రెడ్డి, ఓ వైసీ నగర్లో కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి సీసీ రోడ్ల పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్వర రావు



గద్దర్ కు నివాళి అర్పించిన సీఎం కేసీఆర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 7: ప్రజాగాయకుడు గద్దర్ భౌతిక కాయానికి సీఎం కేసీఆర్ నివాళి అర్పించారు. అల్వాల్ లోని గద్దర్ ఇంటికి వచ్చిన కేసీఆర్ ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. కేసీఆర్ వెంట మంత్రి హరీశ్ రావు, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు.

అంబర్ పేట బీఆర్ఎస్ లోకి కొనసాగుతున్న వలస జోరు

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, ఆగస్టు 7: అంబర్ పేట నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ లోకి బీజెపి నాయకులతో పాటు వలస పార్టీల నాయకుల వలసలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. తాజాగా ఇయ్యాలి సోమవారం గోల్కాకర్ క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో బీజెపి మైన్స్ మోర్చా నగర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇర్లాన్ సుల్తానా, బీజెపి సీనియర్ నేత సునీల్ బాబు తదితరులు వలస వలస నాయకులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరారు. వీరిని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్వర రావు కంటాచి కంపాణి కప్పి



పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ.. ఓ వైసీ సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాల అమలు, మరో వైపు నియోజకవర్గం లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి ని మన పలు పార్టీలకు చెందిన నేతలు బీఆర్ఎస్ లోకి పెద్ద ఎత్తున చేరుతున్నారని అన్నారు. పార్టీలో కప్పనే ప్రతి నాయకుడికి తగిన ప్రాధాన్యమిస్తామని ఆయన తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి మరిన్ని చేరికలు ఉంటాయని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మన యుద్ధ నౌక... ఇక అందని లోకాలకు

గద్దర్ కు కన్నీటి వీడ్కోలు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 7: కాసీపటి క్రితం మహాభోది న్యూస్ గ్రౌండ్ లో ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో గద్దర్ అంత్యక్రియలు జరగాయి. అంతకుముందు ఎల్సీ స్టేడియం నుంచి అంబేద్కర్ విగ్రహం, గన్ పార్క్, ప్యాట్నీ, జీవీఎస్ మీదుగా అల్వాల్ వరకు గద్దర్ అంతిమ యాత్ర జరిగింది. దాదాపు ఏడు గంటల పాటు అంతిమ యాత్ర జరిగింది. గద్దర్ కడపూవు కోసం అభిమానులు, కవులు కళాకారులు భారీగా తరలివచ్చారు. రోడ్లపై కిక్కిరిసిపోయాయి.



గద్దర్ భౌతికకాయానికి ప్రముఖుల నివాళి.. ఫాటో గ్యాలరీ

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 7: అంతకు ముందు ఎల్సీ స్టేడియంలో ప్రజాగాయకుడు గద్దర్ భౌతికకాయానికి పలువురు ప్రముఖులు నివాళులర్పించారు. వివిధ పార్టీల నేతలు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు అంబేజి ఘంటింపారు. కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ పాఠాభివృద్ధి కమిషనర్, తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుప్రీంకోర్టు విశ్రాంత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్.వి.రమణ, రాష్ట్ర మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి.. ఏటీ మంత్రి బొప్పా



సోమవారం నగర్లో మిషన్ ఇండ్రధనుష్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్

గద్దర్ కు నివాళి అర్పించిన సీఎం కేసీఆర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, ఆగస్టు 7: చిన్నప్పిల్లలు, గద్దర్ వలస ఆరోగ్య సంరక్షణ మిషన్ ఇండ్రధనుష్ లక్ష్య మని గోల్కాకర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఇయ్యాలి సోమవారం మిషన్ ఇండ్రధనుష్ కార్యక్రమాన్ని ఆమె సోమవారం నగర్ లో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చిన్నప్పిల్లలు, గద్దర్ వలస ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం చేపట్టిన మిషన్ ఇండ్రధనుష్ కార్యక్రమంలో ఏడు రకాల జబ్బులు నుండి రక్షణ పొందవచ్చు నన్నారు. అదేవిధంగా ఇండ్రధనుష్ లో ఏడు రంగులు కనబడు తున్నట్లు, డిప్రీయూ, కోరిక దగ్గు, ధనుర్నాకం, పోలియో, క్షయ, తల్లి మరీయం హెపటైటిస్ బి లాంటి ఏడు జబ్బులకు వ్యాక్సీను తీసుకోని లేదా పాక్షికంగా తీసుకున్న పిల్లలకు అందించబడే డీని ఉద్దేశ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి నప్పటికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దీనిని ప్రజల్లోకి తీసుకొస్తోందని ఆమె తెలిపారు.. ప్రజలందరూ కూడా ఈ అవకాశాన్ని నద్దీనియోగం చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మౌనిక, నూపల్లెజుల శ్యామల, సూర్య కళ, మైమున బీఆర్ఎస్ నాయకులు లక్ష్మి, యూసుఫ్, కరీం, శ్రీనివాస్, సల్మాన్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, ఆగస్టు 7: అంబర్ పేట డీఎన్సీగా విధులు నిర్వహించి ఇటీవల జపాంచీని కమిషన్ కార్యాలయంలో డిఎన్ డీ బదిలీపై వెళ్లిన కె.వేణుగోపాల్ ను మార్కాండ్యుర్యకంగా కలిసి సన్మానిస్తున్న బీజెపి హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పద్మిని అజయ్ కుమార్

స్విమ్ సూట్లో మాళవిక.. లేడీ బాస్లా దక్ష నాగర్జున్.. రష్మి నడుము ఒంపులు.. కిరాక్ ఫాటోస్ చూడుండ్రీ మరి?

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8:

టాలీవుడ్, కోల్కత్తా, బాలీవుడ్కు చెందిన మాళవిక మోహనన్, లేడీ బాస్లా దక్ష నాగర్జున్, హాట్ బ్యూటీ రష్మి.. రకుల్ కు చెందిన పలువురు హాట్ హాట్ ముద్దుగుమ్మలు.. సోషల్ మీడియా వేదికగా తమ కొత్త ఫాటోషూట్స్ను పోస్ట్ చేశారు. అవి యూజర్స్ను మెస్మరైజ్ చేస్తున్నాయి.



జనరల్ న్యూస్

సోమవారం 7, ఆగస్టు 2023

04



బాలీవుడ్పై మోజుతో సాత్ సినిమాలు..

దూరం పెట్టేసిన రకుల్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8:

షార్ట్ టైమ్లోనే స్టార్ లీగ్లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన రకుల్ ప్రీత్ సింగ్... సడన్గా సాత్ సినిమాకు దూరమయ్యారు. బాలీవుడ్ ఆశలతో నార్త్ బాట పట్టిన ఈ బ్యూటీకి అక్కడ కూడా అనుకున్న స్టాంప్ హైప్ రాలేదు. దీంతో అమ్మడి కెరీర్ స్టై ఆయింది. అయినా సరే సాత్ సినిమాలు మాత్రం ఓకే చేయటం లేదు.

సోషల్ మీడియాలో హడావిడి చేస్తున్నా సిల్వర్ స్క్రీన్ మీద మాత్రం ఈ బ్యూటీ జోరు పెద్దగా కనిపించటం లేదు. సిల్వర్ స్క్రీన్ మీద బిజీగా లేకపోయినా... సోషల్ మీడియాలో మాత్రం యమా యాక్టివ్గా కనిపిస్తున్నారు ఈ బ్యూటీ. పరుసగా వెకేషన్ అవ్వడంతో షేర్ చేస్తూ ఫ్యాన్స్తో టచ్లో ఉండే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియా ద్వారా వస్తున్న గ్లామర్ ఇమేజ్ను సిల్వర్ స్క్రీన్ మీద క్యాష్ చేసుకునే ఫ్లాన్లో ఉన్నారు రకుల్.



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8: బాంబే బ్యూటీ మిథిలా పాల్యర్ గత ఏడాది విశ్వక్ సేన్ ఓం దేవుడా చిత్రంతో సందడి చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ చిత్రంతో బాలీవుడ్ పాగా వేయాలని ఈ యంగ్ బ్యూటీ ప్రయత్నించింది. కానీ ఆమె ప్రయత్నం ఫలించలేదు. ఈ చిత్రం జస్ట్ యానర్లేట్ గా నిలిచింది. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే మిథిలా రోజు రోజుకీ తన గ్లామర్ పడుతు పెంచుతోంది. ప్రస్తుతం మిథిలా ఆస్ట్రేలియా వెకేషన్ లో ఎంజాయ్ చేస్తోంది. బాలీవుడ్ చిత్రాలతో మిథిలా 2015లో చిత్ర పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టింది. అనంతరమైన మేరకు గ్లామర్ బలకపోస్తోంది కానీ సక్సెస్ దక్కడం లేదు. అయితే విశ్వక్ సేన్ కి జోడిగా నటించిన ఓం దేవుడా చిత్రంలో ఆమె పాత్రకి మంచి మార్కులు పడ్డాయి.

బికినీ అందాలతో చెమటలు.. విశ్వక్ సేన్ హీరోయిన్.. పోరగాళ్లు చూస్తే అంతే..? తాజాగా మిథిలా పాల్యర్ వెకేషన్ సిక్స్ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. పిక్ ట్యాప్, బ్లాక్ బాటమ్ బికినీలో మిథిలా పరువాల బలకపోస్తున్న విధానం మైండ్ బ్లోయింగ్ అనే చెప్పాలి.



ఇట్స్ అఫీషియల్.. విజయ్, సమంత ఖుషి మూవీ ట్రైలర్ రిలీజ్ అయ్యేది అప్పుడే..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8: విజయ్ మొదటిసారి శివతో కలిసి పని చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాను అందమైన ప్రేమ కథగా తెరకెక్కిస్తున్నారు దర్శకుడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమానుంచి విడుదలైన పోస్టర్స్, సాంగ్స్ విపరీతంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ మూవీ కోసం ప్రేక్షకులంతా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి క్రేజీ సూట్స్ వచ్చింది. త్వరలోనే ఖుషి మూవీ ట్రైలర్ ను రిలీజ్ చేయనున్నారు. ఇక ఇప్పుడు ఖుషి, సినిమాతో రానుంది. విజయ్ మొదటి సారి శివ తో కలిసి పని చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాను అందమైన ప్రేమ కథగా తెరకెక్కిస్తున్నారు దర్శకుడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమానుంచి విడుదలైన పోస్టర్స్, సాంగ్స్ విపరీతంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ మూవీ కోసం ప్రేక్షకులంతా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి క్రేజీ సూట్స్ వచ్చింది. త్వరలోనే ఖుషి మూవీ ట్రైలర్ ను రిలీజ్ చేయనున్నారు. ఈ మేరకు ఓ అందమైన పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఈ రొమాంటిక్ పోస్టర్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ పోస్టర్ లో విజయ్, సమంత కెమిస్ట్రీ ఆకట్టుకుంది. ఈ నెల 9న ఖుషి మూవీ ట్రైలర్ ను రిలీజ్ చేయనున్నారు.

'భోళా' కోసం వైయస్ జగన్ సాయం కోరిన నిర్మాతలు? ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8: ఆగస్టు 11న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భోళా శంకర్ ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర బృందం ప్రచార కార్యక్రమాల వేగాన్ని పెంచింది. మెగాభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న తాజా చిత్రం భోళా శంకర్ తమిళ చిత్రం వేదాశమ్ రీమేక్ గా వస్తోన్న ఈ చిత్రానికి మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వం వహించారు. భోళాశంకర్ ఆగస్టు 11న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. విడుదల తేదీ దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో ప్రమోషన్లలో బిజీ అయిపోయింది చిరు టీం. నిన్న జైదారాబాద్లోని శిల్పకళావేదికలో భారీగా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ జరిగింది. మరో ప్రక్క ఇక ఈ చిత్రం టీకెట్స్ రేటు పెంచటానికి సన్నాహాలు మొదలైతే సమాచారం. ఆంధ్రలో 25/- రూపాయలు పెంచమని అమ్మే చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం టాల్ ..ఏపీ గవర్నమెంట్ చేతిలో ఉంది. అయితే చిరంజీవి సినిమా కావటంతో ఫర్మిషన్ ఈ సాయిత్రానికి వస్తుందని భావిస్తున్నారు. జీఎస్ టీ కలిపి 70 కోట్లు షేర్ వచ్చేనే ట్రేక్ ఈవెంట్ అవుతుంది. రేట్లు తక్కువ ఉండటంతో రికవరీ కష్టమని రేట్లు పెంచమని ప్రభుత్వాన్ని కోరడం సమాచారం. ఇక భోళాశంకర్ రన్ టైం...సిబిఎస్ ప్రకారం 160 నిమిషాలు (2 గంటల 40 నిమిషాలు). తెలుగు వెర్షన్లో చిరంజీవి ఇమేజ్, ఇక్కడి ప్రేక్షకుల అభిరుచికి తగ్గట్టుగా మార్పులు చేశాడట మెహర్ రమేష్.



అందాల వరదకు అడ్డుకట్ట వేసి.. నిండుగా మెరిసిన మిల్క్ బ్యూటీ.. ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8: మిల్క్ బ్యూటీ తమన్నా కొద్దిరోజులుగా స్టన్నింగ్ అవుట్ ఫిట్లో దర్శనమిస్తూ గ్లామర్ మెరుపులు మెరిపిస్తోంది. నెట్టింట్ అందాల వరద పాలిస్తోంది. చాలా రోజుల తర్వాత నిండుగా సంప్రదాయ దుస్తుల్లో కనిపించింది.

చూసి ముర్రాల్లే.....

వామ్.. కేతిక.. వరుస హాట్ హాట్ ఫాటోలతో హాల్ చల్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8: కేతిక శర్మ మొదటి నుంచి కూడా తన హాట్ హాట్ ఫాటోలతో మెప్పిస్తూ అభిమానులని పెంచుకుంటుంది. ప్రస్తుతం బ్రీ సినిమా సక్సెస్ ని ఎంజాయ్ చేస్తూ ఇలా వరుస హాట్ ఫాటోలతో సోషల్ మీడియాలో హాల్ చల్ చేస్తుంది కేతిక.

చిరంజీవి అందుకే కీర్తిసురేష్ గొంతు పట్టున్నారు..

అంబు విషయం చెప్పిన మెగాస్టార్.. ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, ఆగస్టు 8: మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటిస్తున్న నయా మూవీ భోళాశంకర్. ఈ ఏడాది వాల్తేరు వీరయ్య సినిమాతో మంచి హిట్ అందుకున్నా చిరంజీవి. బాలీ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ సినిమా మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. వాల్తేరు వీరయ్య సినిమాలో చిరంజీవి వింటేజ్ లుక్స్ తో అదరగొట్టారు. ఇక ఇప్పుడు భోళాశంకర్ తో ప్రేక్షకులను అలరించనున్నా చిరంజీవి. మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. తమిళనాట సూపర్ హిట్ గా నిలిచిన వేదాశమ్ సినిమాకు రీమేక్ గా ఈ సినిమా తెలుగులో తెరకెక్కుతోంది. ఈ సినిమాలో చిరుకి జోడిగా తమన్నా నటిస్తుంది. అలాగే కీర్తిసురేష్ మెగాస్టార్ సిస్టర్ గా నటిస్తుంది. ఈ మూవీలో టాక్సీ డ్రైవర్ గా నటిస్తున్నా చిరు. ఈ సినిమా పై మెగా అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి విడుదలైన పోస్టర్స్, గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్స్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నాయి. అలాగే మొన్నమధ్య విడుదలైన ట్రైలర్ సినిమా పై అంచనాలను పెంచేసింది. ఆగస్టు 11న భోళాశంకర్ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా రిలీజ్ కానుంది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్లతో ఫుల్ బిజీగా ఉన్నా చిరంజీవిని. ఇదిలా ఉంటే చిరంజీవి భోళాశంకర్ ఓ సాంగ్ కు సంబంధించిన చిరు లీక్స్ అంటూ ఆ మధ్య ఓ సాంగ్ ఘాట్ ను లీక్ చేశారు. ఆ వీడియోలో చిరంజీవి కీర్తిసురేష్ గొంతు పట్టుకొని ఆటపట్టించడం చూడొచ్చు. అయితే మెగాస్టార్ సరదాగా కీర్తిని ఆటపట్టించారు. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో అలా ఎందుకో చేశారో చెప్పారు చిరంజీవి. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న చిరంజీవి మాట్లాడుతూ.. కీర్తి సురేష్ కు ఫుడ్ అంతగా నచ్చలేదట. ఆ విషయం చెప్పడానికి మొహమాట పడిందట. అయితే అప్పుడు చిరంజీవి మా ఇంట్లో తమిళ్ కుక్ ఉన్నాడు నీకు ఏది కావాలన్నా మా ఇంటి నుంచి తెప్పిస్తాను అని చెప్పారట. అయితే అమె రోజు ఏమాత్రం మొహమాట పడకుండా ఏ రోజు ఏం ఫుడ్ తీసుకువస్తారు. రేపు ఏం తీసుకువస్తారు అంటూ ప్రశ్నలు మీద ప్రశ్నలు వేస్తుంది. దాంతో ఫన్నీగా చంపేస్తా అంటూ అలా సరదాగా గొంతు పట్టుకున్నా. అని తెలిపారు మెగాస్టార్. అంతే కాదు ఫుడ్ లో ఏది తక్కువైనా ఇట్టి అడిగేస్తుంది.. ఏమాత్రం మొహమాట పడదు.. మా ఇంటి సభ్యులుగా కలిసిపోయింది అంటూ చెప్పుకొచ్చారు చిరంజీవి.

